

珠江五校教育集团举行少年党校六一系列课程

本报讯 记者冯美琳报道 5月30日,沈阳市退役军人事务局“沈阳老兵”学雷锋志愿服务平台与“山东老兵”戎星联志愿服务队携手走进珠江五校教育集团,共同为六年级学生带来一堂少年党校“沂蒙精神进校园”思政课程之毕业课程。

沂蒙精神承载着革命先烈的英勇事迹和沂蒙人民的奉献精神。一个个震撼人心的革命故事,一段段可歌可泣的英雄传奇,一幕幕感人至深的画面,一座座屹立不倒的丰碑,深深感染了在场聆听的每一名少先队员,重温了那段刻骨铭心的历史。

在退役军人的带领下,少先队员们用自己饱满的热情,激情昂扬,齐唱红歌,歌颂祖国。弘扬了革命传统精神,净化了自己的心灵,对红色革命有了更深的了解,从而在心中树立“请党放心 强国有我”的坚定信念!



“沂蒙精神进校园”思政课程现场。

珠江五校供图

通过军训锻炼少先队员们不怕苦不怕累的精神,培养坚韧不拔的品格,在潜移默化中增强国防观念和爱国意识,是少先队员们在成长过程中的一笔宝贵的财富。让

我们从今天开始,从我做起,从身边的小事做起,用实际行动来传承和发扬沂蒙精神。让我们共同为建设一个更加美好的明天而努力!

和平区多场校园文化艺术活动点亮儿童节

本报讯 记者高鹏报道 六一儿童节来临之际,沈阳市和平区教育局及区内多所小学,举办了丰富多彩的校园文化节活动,在丰富校园文化生活的同时,也为同学们带来了一份难忘的节日记忆。

6月1日当天上午,由和平区教育局主办、和平区教育服务中心承办、和平区少年宫展演的“童心向未来”——和平区庆祝六一儿童节专场文艺演出,在南昌中学的梦想剧场隆重举行。

演出中,无论是舞蹈《鼓韵飞天》、《书简》,还是合唱《灯火里的中国》,武术《中华少年》,抑或是朗诵《雷锋精神代代传》,每一个孩子都在舞台上尽情地展示自我、享受快乐,他们的热情与真诚感染了现场的观众,赢得阵阵掌声,充分展示了和平区少儿舞台艺术的新成果、新形象、新希望。

和平区振兴街第二小学在5月31日上午,举行了以“大美振兴,艺韵飞扬”为主题的第十二届校园文化艺术节文艺汇演。文艺汇演的节目全部来自学校教职



校园文化艺术节上,同学们尽情展示才艺。

振兴二校供图

工、各班级和各艺术团队。

全校教师大合唱《如愿》将文艺汇演推向高潮。“你的步履匆忙,三尺讲台绽芬芳……”改编的歌词是教师平凡生活的写照,更折射出平凡之后的伟大。全体教师手持红心动情唱出对学生的爱与期望,唱出对职业的信仰与坚守。

振兴二校田洋主任介绍说,“多年

来,我校在合兴文化的引领下,以学生发展为己任,以艺术教育为抓手,全面提升学生的审美素养和综合能力,塑造学生美好心灵。此次文艺汇演是学校艺术教育及办学成果的集中展示。”

河北街第二小学同样在儿童节前夕迎来了自己的校园文化节,学校以“品贯铸‘梦’,‘艺’路生花”为主题,以文化引路,让体育、艺术、感恩、梦想同频共振,精彩放送。

作为全国校园足球特色学校,河北二校在校园文化节中也重点打造了浓郁的体育元素,由学校老师创编的《旗操+足球展示》、由个性化课程老师创编的艺术体操《追梦》,由一年组老师创编的爵士舞《我最红》,皆是用艺术的方式诠释体育精神。

和平区丰富多彩的校园文艺汇演活动,不仅给孩子们提供了一个展示自我的舞台,也让他们感受到了节日的快乐和温馨。同时,每一位参加活动的家长也更加深入地了解了孩子们的成长和进步。

启工二校北一路分校六一研学:夏与“兴”辰 “一路”生花

本报讯 记者张帆报道 5月31日,启工二校北一路分校全体师生走进兴龙农场,开启研学之旅。

农场导师引导同学们参观了热带植物馆,孩子们通过亲身接触大自然的美景,学习了观察植物的科学方法。接下来的玉米种植活动,同学们踏足田间地头,在劳作中收获农耕的喜悦。

游戏与劳动的完美融合让孩子们深入体会到劳动的快乐。在拓展训练场上,鸟巢送蛋、运送南瓜、穿越障碍、春播秋收、欢喜运粮……同学们以满腔热情积极参与各项富有趣味性的活动。

到了DIY环节,同学们先将园中收集到的植物标本进行构图,再按照设计



农场导师带领孩子们参观热带植物馆。

学校供图

好的图样用自然重压法压干标本,封上塑膜,一份专属于他们的植物书签就完成了。

在手工香皂的制作现场,每个孩子都认真地调配着原料,将各种天然成分精心混合,打造出独具特色的香皂。

在此次研学活动中,学校还为2023级75名新生举行了一场庄重而有意义的入队仪式。不仅是对孩子们的一种肯定和鼓励,更是对他们未来成长的期许和祝福。

此次研学活动,让同学们在欢度六一的同时,也能开阔眼界、增长见识、培养动手能力,这不仅是一次简单的户外实践,更是一次心灵的洗礼和成长的旅程,孩子们在体验中感悟,在感悟中成长。

沈河区美育展演精彩上演
孩子们行进式表演引游客点赞



孩子们载歌载舞迎接儿童节。

沈河区教育局供图

本报讯 记者张铂报道 5月30日,由沈河区教育局等主办的“我在方城过六一”小学生方城行进式美育展演,在沈阳方城精彩上演。

本次活动利用世界文化遗产沈阳故宫和具有“东北第一街”美誉的沈阳中街的独特魅力,在方城区域进行美育展演。孩子们载歌载舞展风采,丹青笔墨会友人,以行进式的表演与中街游人互动,迎接儿童节。

育鹏小学表演的满族舞蹈《笊篱格格》和文艺二新宁小学表演的舞蹈《俏童戏花鼓》在故宫大政殿门前拉开序幕,身着红色满族服饰的“格格”和手拿花鼓的“俏娃”在故宫门前踏歌起舞;北一经小学的“小梅花”京剧社团在中街中央直播舞台进行现场表演,孩子们字正腔圆、有板有眼地演绎着京剧……

本次展演活动既展示了学生的艺术才华,也展现了沈河区深厚的历史文化和独特的地域风情,赢得了在场观众的热烈掌声和高度赞誉。

保工一校欢庆六一 “乐动展新韵 阅享好时光”



同学们在舞台上表演精心准备的节目。

学校供图

本报讯 记者张帆报道 5月31日上午,铁西区保工街第一小学开展了庆祝六一国际儿童节“乐动展新韵 阅享好时光”——班级合唱展示暨好书漂流市集活动。

在合唱环节,通过校内班级合唱比赛选出14个优秀合唱班级,围绕歌颂祖国、热爱家乡、努力拼搏等主题呈现了不同曲目、不同风格、不同形式的班级合唱汇演。

为进一步激发学生们的阅读兴趣,养成爱读书、乐读书的良好习惯,通过好书漂流市集活动,保工一校31个教学班,班级搭建图书易购摊位,学生们将自己已经阅读过的书籍带到学校通过讲解、互动、演绎等形式“推销”出去。以书易书,在交流和互动间提升阅读热情、培养良好的读书习惯,促进学生个性化、多元化的全面发展。

近四个小时的六一儿童节嘉年华活动在孩子们的欢声笑语中落下帷幕。此次活动不仅是为孩子们成长增添了无限色彩,更在美育精神的引领下,培养了他们对美的感知和欣赏能力。